

2016年“感动中国”无锡十大推选人物评选

蒋岳



蒋岳现任无锡市锡山区国税局第三税务分局局长。作为基层国税部门的掌门人,他始终坚持以“收好税、带好队、服好务”为工作主旨,以强烈的责任感和使命感为国聚财,实现税收的平稳快速增长;作为一名经历过枪林弹雨的老兵,为了信守对牺牲战友的承诺,他28年来默默替烈士尽孝,诠释着责任和诚信的真谛。他先后荣获无锡市国税局“服务科学发展,共建和谐税收”先进个人、无锡市精神文明“十佳新人新事”、“无锡市道德模范”、全省国税系统廉政干部、全国税务系统先进工作者等荣誉称号,并荣登“中国好人榜”。

倪丽霞



十多年前的一天,锡山区安镇街道胶西村村民倪丽霞的儿子遭遇车祸,尽管治疗用光所有积蓄,他最终还是瘫痪在床、神志不清。儿媳面对瘫痪的丈夫选择离去,照顾儿子的重任便落在夫妻俩身上……十多年后,2010年7月的一天,厄运再次降临,倪丽霞的丈夫因车祸失去生活自理能力,同样瘫痪在床、意识模糊……面对瘫痪在床、神志不清的丈夫和儿子,倪丽霞不离不弃、无怨无悔,用柔弱的双肩担起全家的重担,用十多年的悉心照料,唤起丈夫和儿子生的希望,诠释了一位妻子与母亲的平凡与伟大。

钱惠茵



上世纪60年代,无锡姑娘钱惠茵因为爱情来到河南省新乡医学院第一附属医院当儿科医生。行医53年,始终把患儿的需要当成自己的责任,凭着细心和耐心,不出差错和事故,默默守护着豫北农村腹地孩子们的健康。退休后,她放弃回老家安度晚年,接受医院返聘,一干又是17个春秋。要回老家无锡了,曾经的患者、学生、同事、好友等数百人自发前来,将钱老在新乡的住所围了个里三层外三层。卫辉火车站听到钱老的事迹后,专门开启绿色通道,让大家在车站站台再送钱老一程。钱惠茵常说,小儿是父母的命,是一个家庭的希望,把小儿的病看好了,就是拯救了一个家庭。

张根娣



从医生的岗位上退休后,张根娣到崇安区上马墩爱心护老院担任院长,一干就是十年,兢兢业业,爱心护老,受到老人及家属的称赞,并多次被评为优秀共产党员。她以身作则,每天七点前就赶到敬老院了解老人的身体状况,安排敬老院一天的具体事务。早上她早早地来,晚上她很晚才回家,365天不管刮风下雨始终如一。她把护老院当成家,自己的家却很少关心;她把老年人时刻挂在心上,家里人却很少照顾。她为老人治病不怕累,不怕脏。有一位老人送来时患有严重褥疮,有6处烂得很深,发出阵阵恶臭味,但她却一点一点帮老人清理伤口、消毒上药包扎好。

金为铠



作为无锡中铠信息咨询服务服务有限公司创始人,金为铠还是致公党江苏省委法制工作委员会委员、中山大学互联网与国家治理研究中心智库专家、江南大学互联网法律研究院导师。其线上法律服务品牌“律兜”自2014年上线以来,整合了全国3万名律师,服务了750万人次。创业的同时不忘初衷,坚持公益法律服务,不但坚持落实“法律进社区 律师进家庭”项目和职工法律服务站,还将自身创建的平台与广东团省委、无锡市司法局、智慧无锡、无锡观察、南方报业等多个政务、媒体平台对接,形成战略合作,为更多的民众提供公益法律服务。

邓伟雄



无锡市爱心总队华驰博爱分队队长、无锡市华驰出租车公司博爱爱心车队队长邓伟雄,和他的爱心车队队员们坚持爱心接力10年,已成功救助全省各地的断指患者100多例,其中最小的16个月,最大的74岁,还有外国友人。在邓伟雄的引领下,学雷锋活动、考试季义务送考、拥军活动、敬老扶老、断指救助等助人为乐活动在公司蔚然成风,已形成惯例,并延续到锡城整个爱心车队,已然成为锡城一道亮丽的风景线。

顾哲



无锡市国土资源局锡山分局原地籍科副科长顾哲,为了工作积劳成疾,2015年9月2日因病去世,从发现到溘然辞世仅六天时间。顾哲参加工作12年,始终奋斗在地籍管理工作第一线,工作中加班加点是常态,更是放弃无数的双休日坚守在工作岗位上,为锡山国土资源系统赢得一项又一项来之不易的成绩和荣誉。他带病坚持工作,38岁时猝然倒下,把自己年轻的生命献给了他所热爱的国土资源管理事业,用责任和爱谱写了一曲生命的赞歌。他病逝后,人们自发地为他送行。

过锡贤



无锡市锡山区司法局锡北司法所所长过锡贤,任司法所所长26年来,先后调处大大小小的社会矛盾纠纷3000余件,调处率、成功率100%,挽回经济损失2亿多元。26年来,他的法治宣传足迹遍布锡北全镇,把政策、法律送到群众心中。他接收社区矫正人员250余名,安置帮教540余名,无脱管、漏管,无重新犯罪,安置帮教率达到100%。他还牵头筹建锡北镇公共法律服务中心为民办实事,赢得广大群众的敬佩和高度评价。2001年以来,他先后获得省市先进个人十余次,二等功、三等功各一次,2013年被评为省高级人民法院、省司法厅优秀人民调解员,2015年被司法部评为“全国模范司法所长”。

投票栏

- 蒋岳
- 倪丽霞
- 钱惠茵
- 张根娣
- 金为铠
- 邓伟雄
- 顾哲
- 过锡贤

寄送地址:
无锡市梁溪区时代国际大厦B幢2609室
联系电话:
0510-82753110